

Tárgy: Tájékoztatás az Eötvös iskola bejáratával kapcsolatos egyeztetésről
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző
dr. Uhrin Anna aljegyző

Sorszám: IV/4

Döntéshozatal módja:
Egyszerű szótöbbség

Véleményező bizottság: Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Tárgyalás módja:
Nyilvános ülés

Egyéb előterjesztés

Békés Város Képviselő-testülete

2014. augusztus 28-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Jantyik utca lakói ismételten – az előterjesztéshez mellékelt kérelemmel - fordultak a képviselő-testülethez, azzal, hogy kerüljön áthelyezésre az iskola előtti kerékpár tároló, valamint a megnövekedett forgalom miatt a gyerekek a Csíkos utcai bejáratot használják.

Durkó Albert Misszióvezető úrral folytatott személyes egyeztetés alapján az alábbi egyezség, megállapodás született a probléma megoldása érdekében:

1. **Békés Város Önkormányzata vállalja**, hogy
 - a. tanítási napokon az aula ingatlanrészen reggel 7⁰⁰ – 8⁰⁰ és délután 15³⁰ – 16³⁰ között az energiatorony alatti főbejáratot nyitva tartja és az aulán keresztül a Reményhír Középiskola, Szakképző Iskola, Általános Iskola, Óvoda és Kollégium Eötvös József Általános Iskolája tanulói számára az átjárást biztosítja;
 - b. az energiatorony alatti főbejárat (Kulturális Központ bejárata) felőli oldalon helyet biztosít a kerékpártárolók számára;
 - c. a Jantyik utca lakóit a használat módosításáról értesíti.

2. **A Reményhír Intézményfenntartó Központ vállalja**, hogy
 - a. intézménye az iskola Jantyik utcai bejáratát a 1.a. pontban jelzett időpontokban zárva tartja,
 - b. vállalja, hogy 1.a. pontban meghatározott időpontokban a tanulók felügyeletéről gondoskodik,
 - c. az aulát a 1.a. pontban rögzített időpontok után – közvetlenül a használat után - az iskola személyzete kitakarítja,
 - d. a kerékpártárolók áthelyezéséről a 1.b. pontnak megfelelően gondoskodik,
 - e. felkéri az iskola dolgozóit, a szülőket, hogy a Csíkos utca felőli parkolókat vegyék igénybe,
 - f. a használat módosításáról az iskola dolgozóit, tanulóit, a szülőket tájékoztatja.

A korábban az általános iskola által használt 5612/A/3 helyrajzi számú általános iskolai ingatlanrész megosztásáról Békés Város Képviselő-testülete 246/2013. (VI.27.) sz. határozatával döntött. Ennek 4. pontja értelmében Felek egymás helyiségeinek használatáról szabadon egyezhetnek meg.

A tulajdonos és az iskola fenntartója a fenti tartalmú használatban egyezett meg, amihez kérjük a képviselő-testület hozzájárulását. Reméljük, ezzel a Jantyik utca tehermentesítése megoldódik és nyugvópontra jut az ügy.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Reményhír Intézményfenntartó Központ között a Jantyik u. 21-25. sz. alatti iskolai ingatlan használatának módosításáról szóló egyezséget elfogadja. Felhatalmazza polgármesterét a megállapodás aláírására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére. Kéri polgármesterét, hogy a Jantyik utca lakóit a változásról tájékoztassa.

Határidő: intézkedésre azonnal

Felelős: Izsó Gábor polgármester

Békés, 2014. augusztus 21.

Izsó Gábor
polgármester

Jogi ellenjegyzés:

Pénzügyi ellenjegyzés:

Tisztelt Polgármester Úr,
Képviselőtestület Tagjai
Képviselő Urak

Alulírott Békési adóízető állampolgárok, Jantyk Mátyás utcai lakosok az alábbi tiszteletteljes kéressel fordulunk Önökhöz és ügyünkben intézkedni szíveskedjünk.

Az utcában élőknek, ittlakóknak gondjai vannak, s ez önöktől függ, hogy ezek a problémák megoldódnának, rendeződjenek.

Ezúton is kérjük tisztelettel, mi az utca ezen részében lakók s itt élők, az egyével korábbi helyzet helyreállítását, az Iskola bejáratának, kerékpártárolójának visszahelyezését a korábbi helyére, ahol kevésbé zavaró volt.

Nem értjük, mi az utcában élők, miért nem lehet például áthelyezni az iskola bejáratát a Csíkos utcai oldalra, ahol minden infrastruktúra, lehetőség adott. Kiépített szilárd burkolatú parkolók, széles utca, a gyermeket szállító busz is akadály nélkül meg tud állni.

Továbbá a kerékpártárolók a torony előtt, pormentes burkolaton vannak kihelyezve, melyek üresen állnak. „Mi emberek alakítjuk a környezetünket”.

Közel egy esztendőig viseltük, szenvedtük ittlakók az utcában kialakult helyzetet, a megnövekedett forgalom, zaj, hangeszkódás, a gépkocsik forgolódásainak hátrányait.

Megjegyzendő, ez egy zsákutca, itt jelentős átmenő kerékpáros és gyalogos forgalom zajlik, a kerületben illetve a környéken lakók itt közelítik meg a város központját a ligeten át.

Ezt tetözi a kosárlabdapálya „grund” zajai későéjszakába nyúlóan. Ebben a zsákutcában több intézmény is működik, művelődési ház, óvoda, bölcsőde, stb.

Ami korábban is megterhelte a lakókörnyezetet, az itt lakók életvitelét.

Ezt betetőzte, elviselhetetlenné tette az iskola bejáratának, kerékpártárolójának kihelyezése az utca, zsákutca legszűkebb részébe történő áthelyezése.

Ez egy szűk zsákutca, az utburkolat keskeny, a jelentősen megnőtt járműforgalom és annak forgolódásának következménye a nagy por. Eredmény, a lakóházak lecngedett redőnyei! Megkezdődött az utca ezen részének lepusztulása, lelakottsága.

Az iskola parkolását eredetileg is a Csíkos utca felől biztosították. (Úgy lett tervezve és engedélyezve.)

A Jantyk utca felől ez nem biztosított.

A gépjárműforgalom a zsákutca miatt duplán ervényesül, azaz be és kifele is mcgy minden jármű.

Reggel gyermeküket kísérő, valamint délután a gyermekükre várakozó szülők szinte teljes szélességben elállják az utcát. Akadályozzák ezzel az úton közlekedő gyalogosokat, kerékpárosokat és a bejárat közelében lakókat.

A parkoló és forgolódo járművek megnövelték az átmenő gyalogos és kerékpáron közlekedők balesetveszélyét.

Az itt helyet kapó intézményeket napközben is folyamatosan felkercsik, látogadják járműveikkel parkolnak.

Nem éhetővé vált a lakókörnyezetünk! EZ EGY SEGÉLYKIÁLTÁS!!!!!! Az itt lakók részéről.

Tisztelt Képviselő Urak – Polgártársak gondoljanak önök arra, hogy mindezek az önök utcájában a saját lakóingatlanaik előtt a nap 24 órájában rendszeresen el kell viselni. Ezen dolgok hatására a lakóingatlanok árai csökkennek, eladhatatlanná válnak.

Elviselhetlenség határát sűrölja a kialakult helyzet.

Ezen dolgokat ismervén kérjük felülbírálni, és megoldani az ittlakók gondjait.

Ez most a nyári szünetben megoldható. Önöktől függ, hogy a viszonylagos korábbi élhető - körülmények visszatérjenek az utcában élő idősök, gyermekek, felnőttek számára. A

1	1	1	1
2	2	2	2
3	3	3	3
4	4	4	4
5	5	5	5
6	6	6	6
7	7	7	7
8	8	8	8
9	9	9	9
10	10	10	10